

Vertraulichkeitserklärung

Hiermit erkläre ich, alle Informationen, die ich während meiner Tätigkeit im Rahmen des [Name des

entsprechend Dokumenten von [Name der Organisation] oder nach anzuwendender Gesetzeslage erforderlich.

Ich werde jegliche, während der Ausübung dieses Vertragsverhältnisses erhaltene Information

Jede schriftlich oder mündlich kommunizierte Information, egal ob technischer, geschäftlicher,

als besonders vertraulich behandeln. Dies gilt unabhängig davon, ob die Information als vertraulich eingestuft ist oder nicht.

Ich werde vertrauliche Informationen nur an hierzu berechnigte Personen von [Name der

Ich werde vertrauliche Informationen entsprechend der Vorgaben in [Name des Dokumentes, mit

begründet sein] behandeln.

Sollte die Zusammenarbeit mit Dritten zur Erfüllung des Vertrages erforderlich sein, so werde ich

Sollte ich aufgrund des Urteils eines Gerichts in einem Streitfall oder aufgrund des Beschlusses einer

Falls jegliche in dieser Erklärung festgehaltenen Pflichten verletzt werden, wird [Name der Organisation] sofort bei Bekanntwerden der Pflichtverletzung von mir informiert.

[hier spezifische Regeln angeben, falls vorhanden]

Ich erkläre, dass ich gegenüber [Name der Organisation] für Schäden haftbar bin, die aus der Offenlegung vertraulicher Informationen entstehen können.

Commented [EU GDPR1]: Die Erklärung sollte von allen Mitarbeitern der Organisation sowie von allen Mitarbeitern des Lieferanten oder Outsourcing-Partners unterzeichnet werden, die auf Grundlage eines Vertrages Zugang zu vertraulichen Informationen haben.

Commented [EU GDPR2]: Die für juristische Angelegenheiten zuständige Person in Ihrer Organisation sollte die juristische Formulierung dieser Erklärung überprüfen.

Commented [EU GDPR3]: Löschen, wenn diese Vertraulichkeitserklärung von Mitarbeitern unterzeichnet wird.

Commented [EU GDPR4]: Wenn diese

[Name der Organisation]

[Vertraulichkeitsstufe]

Name der Organisation: _____

Name: _____

Datum: _____

Unterschrift: _____

Commented [EU GDPR5]: Wenn diese Vertraulichkeitserklärung von Mitarbeitern unterzeichnet wird, durch "Stellenbezeichnung" ersetzen.